

# 22人携刀棍,工地上演全武行

## 70余名民警赶到现场控制局势,涉案嫌疑人均被刑拘

### 警方视线

本报7月4日讯(记者刘腾腾 通讯员刘海青 张劲沛) 为了到工地抢活,7月3日上午,一施工队的负责人组织了一批社会闲散人员携带匕首、棍棒赶到工地阻挠施工,强行拔下施工车辆的钥匙,还砸破一辆挖掘机的玻璃。崂山警方调集70余名警力赶赴现场,将涉案的22人一举抓获。

不甘被另一施工队抢了自己的活,3日上午,崂山一施工队的负责人黄某和刘某聚集了20名社会闲散人员,携带催泪瓦斯、砍刀、匕首等工具赶往崂山区一处正在施工的工地,阻挠工地的正常施工,并用石块砸碎了正在施工的挖掘机玻璃,严重扰乱了现场施工秩序。

崂山警方接到施工方的报警后,迅速

调集崂山刑侦大队、中韩边防派出所等70余名警力赶赴现场处置。“我们赶到现场后,发现20多名社会闲散人员乘坐的6辆汽车正堵在工地现场,这些人正在与工地的施工人员争执,三辆施工车辆的钥匙被强行拔下,造成工地无法正常施工。”中韩边防派出所所长王明告诉记者。随后,70余名民警迅速控制了现场,将22名嫌疑人全部抓获,带回公安机关审查。

4日下午,记者在中韩边防派出所里见到警方从嫌疑人驾驶的 vehicle 里搜出来的砍刀、匕首和棍棒等工具。说起聚众闹事的原因,一名嫌疑人刘某告诉记者,他所在的施工队已与建筑商签订了承包合同,但没想到另一队没有签合同的施工队却抢先到工地干活,不甘心被抢了活,工地的负责人就找人阻挠工地施工。

目前,涉案的22名嫌疑人已被警方刑拘。



因聚众扰乱工地施工,涉案嫌疑人被刑拘。刘腾腾 摄



民警在整理嫌疑人的作案工具。刘腾腾 摄

### 有眼不识沉香木进了局子才知情

本报7月4日讯(通讯员李旭东 记者刘腾腾) 以为偷来的50多串沉香木手串只是普通饰品,到案后才得知这些手串价值过百万,窃贼后悔不已。6月20日,这名“不识货”的窃贼被警方抓获。

6月8日9时许,在昌乐路文化市场经营一家沉香饰品的徐女士像往常一样来到店里,进门之后,她被惊呆了,只见地上散落着一些木屑,展柜内的50多串沉香饰品不翼而飞,店内电脑桌抽屉里放着的1500元现金和两件象牙饰品也丢了。徐女士赶紧报了警。经估算,被盗的物品价值超过117万元。

案发后,市北公安分局立即成立专案组调查,但民警勘察现场后,除了能判断出后窗防盗网是被剪断,以及嫌疑人的进出路线之外,现场没有留下任何有价值的线索。店铺内没有安装监控,案件一时陷入僵局。

此时,一位在外围走访的民警发现,位于辽宁路上的一家珠宝店安装在楼顶的监控有可能拍到案发现场后窗的情况。民警立即调阅了该珠宝店的监控查看。民警发现,6月7日23时左右,曾有一个“黑影”通过后窗通道进入被饰品店,并于次日凌晨1时27分从后窗出来,出来时其手中拎着一个白色物品,民警判定此人应该就是犯罪嫌疑人。

锁定嫌疑人的具体作案时间后,专案组民警开始将案发现场方圆1公里之内,可能拍摄下嫌疑人行走路线的100余家商铺近千小时的监控录像全部调取观察。经过12天的连续追踪,最终锁定嫌疑人藏身于长春路的一家旅馆内。6月20日12时许,民警在这家旅馆内一举将嫌疑人曹某抓获。

曹某到案后,得知盗窃的饰品价值过百万,他因此将获重刑时,连连称后悔。曹某称,他以为这些手串只是普通的饰品,所以都扔在了朋友家中,没想到这些手串这么值钱。随后,警方到曹某朋友家中将赃物缴获。至此,价值100多万的沉香被盗窃案告破。



曹某偷来的价值过百万的饰品。(图片由警方提供)

# 跌打丸15元,做成“神药”卖六千

## 16人诈骗团伙冒充苗族人,自制“祖传神药”专骗老年人

本报记者 刘腾腾 本报通讯员 王迅

酱油泡廉价中药制成药酒,15元一粒的跌打丸分成20多小条,就成了包治风湿、胃病、妇科病等疾病的“神药”。近日,来自贵州的16人团伙在青岛的各大早市上向老年人兜售假药,成本15元的跌打丸能卖至近6000元。3日一早,警方锁定这个团伙后将他们一举抓获。



涉案嫌疑人被警方抓获。刘腾腾 摄

### 近三千元买的“特效药丸”有副作用

几天前,70多岁的市民齐老太在逛沂水路早市时,4名操着南方口音的中年男子拉住她向她推销“特效药丸”。4人告诉齐老太,他们来自贵州,是苗族人,手中的药丸和药酒都是按照祖传秘方配制的,能根治风湿病、颈椎病、胃

病、妇科病等多种疾病。见齐老太有所怀疑,4人还让齐老太当场免费试吃。

禁不住对方的热情推销,齐老太当场花了2990多元买下了一些药丸和药酒。根据配方上的要求吃了几天后,齐老太感觉胃不舒服,

“就觉得火烧火燎的。”齐老太告诉记者。感觉这种“神丹妙药”不仅没有根治自己多年的风湿病,还产生了副作用,齐老太再次来到沂水路市场,准备找卖药的人理论。谁知,齐老太来到市场后,发现4人早已经不在了。意识到

自己受骗了,她赶紧拨打了报警电话。

观海路派出所民警接警后,迅速在市南区的各大早市展开摸排。根据齐老太的提示,警方在另一处早市上找到了正在向其他人兜售“神药”的4名男子。

### 药酒是中药泡酱油,跌打丸包治百病

暗中观察一番后,民警断定4人兜售的药物都是三无产品,“从外表看,这些药物没有任何标签和国家药物的批号。”民警介绍。于是,民警便将4人带回派出所审查。根据4人的供述,警方得知他们还有

其他同伙藏在中山路一旅馆,随后,民警立即赶赴这家旅馆将其余12人抓获。

4日上午,记者在市南执法办案中心见到了这16名嫌疑人和他们的“神丹妙药”。记者注意到,“神药”是胶囊大小

的黑色药条,用一个普通的白色药瓶装着,药丸上还有一些橙黄色的残渣。民警介绍,这些药丸都是这伙人用跌打丸制成的,“花15块钱买来一大粒跌打丸,然后用手搓成一条一条的胶囊状,最多可以搓成20

条,每一条就卖299元,利润十分惊人。”

除了查获的部分药丸外,还有一些常见的中药药材,“有灵芝、党参、桂皮等,用酱油将这些廉价中药浸泡之后就成就了他们所谓的药酒。”

### 16人团伙自制“神药”专骗老年人

对于一伙人“苗族神医”的身份,民警也逐个进行了调查,“这些人当中没有一个人是苗族的,都是汉族,而且都是来自贵州省的几个相邻的农村,他们一般都是借着‘苗

族神医’的幌子,打出祖传神药的招牌来青岛行骗。”民警告诉记者。

经审讯,16人交代,他们都是来自贵州的老乡,平均年龄在20岁左右,来青前已经先

后窜至秦皇岛、潍坊、武汉等地兜售假药。来青岛半个月以来,他们几乎跑遍青岛的各个早市,行骗十余起。为了有效推广自己的“神药”,16人分成4组,每天早上出门前都要召开“部

门会议”,分配要去的早市,并准备好一套说辞,专门向老年人行骗。“老年人一般都体弱多病,而且防范意识比较差,容易上当。”说起专骗老人的原因,嫌疑人胡某如是说。

### 振华路街道永平路社区举行区域化党总支“庆七一·跟党走”表彰文艺演出

为隆重纪念中国共产党成立92周年,激发社区党员干部群众参与社区活动热情,促进社区区域化党建工作健康发展,近日,永平路社区党总支在社区小广场开展以“庆七一·跟党走”为主题的文艺演出活动。本次演出活动汇集了社区合唱团、腰鼓队和青岛市民俗表演队等表演团队的同时,充分突出社区区域化党建优势,联合驻辖区企业和部队共同参与到活动中。活动最后表彰了区域化党组织优秀党员,更加激发社区党员的奉献热情,社区区域化党组织建设更加巩固,党群关系更加和谐。

### 李沧区人口计生局完善便民服务制度

李沧区人口计生局坚持树立良好社会形象,着力打造一支务实、高效的计生队伍。开展阳光计生,加大信息公开力度和范围,将计生办理依据、条件、程序、时限,需要提交的材料等信息利用公开栏、宣传折页等形式向群众公开,使群众广泛深入了解计生法规和流程。简化办事程序,实行一次性告知制度,对符合办理条件且材料齐全的,及时办理。对材料不齐全的,一次性告知当事人补齐材料。对不符合办理条件的,说明理由,并做好解释工作。